Pytanie 1: Prosze o udostepnienie decyzji na zamknigcie sktadowiska oraz decyzji zatwierdzajaca
instrukcje prowadzenia sktadowiska wraz z instrukcja.

Odpowiedz: Decyzja na zamkniecie sktadowiska oraz decyzja zatwierdzajaca instrukcje prowadzenia
sktadowiska w zatgczeniu.

Pytanie 2: Prosze o informacje kiedy zostata zakoriczona rekultywacja sktadowiska.
Odpowiedz: Rekultywacja skfadowiska zostata zakoriczona w dniu 14 grudnia 2023 r.

Pytanie 3: Prosze o podanie liczby piezometréw, studni odgazowujgcych znajdujgcych sie na terenie
sktadowiska oraz informacje czy pojawiajg sig odcieki i w jaki sposéb do tej pory byt
zagospodarowywane. Jesli jest to mozliwe udostepnienie ostatnich wynikéw badan.

Odpowiedzi: Na terenie sktadowiska znajdujg sie 3 piezometry oraz 1 studnia odgazowujgca. Odcieki
pojawiajg sie w nieznaczonych ilosciach, a zagospodarowywane byty przez poprzedniego wykonawce —
firma GEOTRANS.

Pytanie 4: Jaka jest obecna forma zabezpieczenia roszczerh i na jaka kwote zostata ustalona?

Odpowiedz: Obecna forma zabezpieczenia roszczen wykazana jest w instrukcji prowadzenia
sktadowiska - zatgcznik.

Pytanie 5: Czy teren sktadowiska jest ogrodzony?
Odpowiedz: Tak, teren sktadowiska jest ogrodzony.
Pytanie 6: Kto jest odpowiedzialny i ponosi koszty biezacych napraw, koszenia sktadowiska odpaddéw?

Odpowiedz: Od dnia zakoriczenia rekultywacji za biezagce utrzymanie sktadowiska odpadow

odpowiedziaina jest Gmina Rudniki, po rozstrzygnigciu zapytania ofertowego i podpisaniu umowy
wykonawca ustugi.

Pytanie 7: lle bedzie wynosit podatek za dzierzawe dziatek?

Odpowiedz: Czynsz dzierzawny wynosi 300 zt miesigcznie, natomiast podatek ustalony na podstawie
ztozonej przez wykonawce deklaracji podatkowej. Przy obowiazujacych stawkach podatku koszt Wynosi
ok. 6 035,00 zt na rok.
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